

EKONOMICKÁ FAKULTA UMB

Tajovského 10, 975 90 Banská Bystrica, tel.: 048/446 61-24, 25, 27, 32, 35; Tretí stupeň:
048/446 2141 fax: 048/4462000
<http://www.ef.umb.sk>

Inštitút manažérskych systémov v Poprade

Francisciho 910/8, 058 01 Poprad, tel.: 052/426 2311, fax: 052/772 1196
e-mail: martina.lapsanska@umb.sk

Detašované pracovisko

Drieňová 12, 969 01 Banská Štiavnica, tel.: 045/6921 095, e-mail: jaroslava.maruskova@umb.sk

Termín podania prihlášky: do 28. februára 2011 (prvý stupeň štúdia)
do 30. apríla 2011 (druhý stupeň štúdia)
do 15. júna 2011 (tretí stupeň štúdia)

Termín konania prijímacej skúšky: 6. – 9. júna 2011 (prvý stupeň štúdia)
10. júna 2011 (druhý stupeň štúdia)
30. júna 2011 (tretí stupeň štúdia)

Deň otvorených dverí: november 2010, presný termín fakulta zverejní prostredníctvom internetu

Poplatok za prijímacie konanie: 40,- € (v prípade podania elektronickej prihlášky 37,- €)

Banka: Štátna pokladnica

Účet: 7000095590/8180

Variabilný symbol: 10113003

Špecifický symbol

- **pre uchádzačov zo Slovenskej republiky:** rodné číslo (bez lomítka)
- **pre uchádzačov zo zahraničia:** dátum narodenia v tvare DDMMRR

Konštantný symbol: 0308

Poplatok možno uhradiť aj v hotovosti v pokladni fakulty.

Pokladničné hodiny fakulta zverejní prostredníctvom internetu.

Fakulta	Študijný program	Forma štúdia	B/P	Stupeň štúdia	Dĺžka štúdia	Miesto štúdia	Plán prijatia
EF	Cestovný ruch	D		Bc.	3	Banská Bystrica	60
EF	Ekonomika	D		Bc.	3	Banská Bystrica	80
EF	a manažment podniku	D		Bc.	3	Poprad	40
EF	Ekonomika a manažment podniku v anglickom jazyku	D		Bc.	3	Banská Bystrica	30
EF	Financie, bankovníctvo a investovanie	D		Bc.	3	Banská Bystrica	60
EF	Regionálny rozvoj a verejná správa	D		Bc.	3	Banská Bystrica	30
EF	Verejná ekonomika a služby*	D		Bc.	3	Banská Bystrica	30
Spolu Bc. denné							330
EF	Cestovný ruch	E	P	Bc.	3	Banská Štiavnica	40
EF	Ekonomika a manažment podniku	E	P	Bc.	3	Banská Bystrica	40
		E	P	Bc.	3	Poprad	30
EF	Financie, bankovníctvo a investovanie	E	P	Bc.	3	Banská Bystrica	30
EF	Regionálny rozvoj a verejná správa	E	P	Bc.	3	Banská Bystrica	20

EF	Verejná ekonomika a služby*	E	P	Bc.	3	Banská Bystrica	20
Spolu Bc. externé							180
EF	Interkultúrna komunikácia v cestovnom ruchu (v anglickom, francúzskom, nemeckom jazyku)	D		Ing.	2	Banská Bystrica	30
EF	Ekonomika podnikov cestovného ruchu	D		Ing.	2	Banská Bystrica	100
EF	Ekonomika a manažment malých a stredných podnikov	D		Ing.	2	Banská Bystrica	100
		D		Ing.	2	Poprad	60
EF	Marketingový manažment podniku	D		Ing.	2	Banská Bystrica	30
EF	Marketingový manažment podniku v anglickom jazyku	D		Ing.	2	Banská Bystrica	30
EF	Financie, bankovníctvo a investovanie	D		Ing.	2	Banská Bystrica	120
EF	Ekonomika a správa území*	D		Ing.	2	Banská Bystrica	60
EF	Ekonomika verejných služieb*	D		Ing.	2	Banská Bystrica	60
Spolu Ing. denné							590
EF	Ekonomika podnikov cestovného ruchu	E	P	Ing.	2	Banská Bystrica	30
EF	Ekonomika a manažment malých a stredných podnikov	E	P	Ing.	2	Banská Bystrica	40
		E	P	Ing.	2	Poprad	100
EF	Marketingový manažment podniku	E	P	Ing.	2	Banská Bystrica	20
EF	Financie, bankovníctvo a investovanie	E	P	Ing.	2	Banská Bystrica	30
EF	Ekonomika a správa území*	E	P	Ing.	2	Banská Bystrica	20
EF	Ekonomika verejných služieb*	E	P	Ing.	2	Banská Bystrica	20
Spolu Ing. externé							260
Spolu							1360

P platený študijný program

* - študijný program je medzinárodne akreditovaný European Association for Public Administration Accreditation

Študijné programy za 3. stupeň štúdia

- **Ekonomika a manažment podniku** D PhD. 3
- **Ekonomika a manažment podniku** E PhD. 5
- **Verejná ekonomika a služby** D PhD. 3
- **Verejná ekonomika a služby** E PhD. 5
- **Cestovný ruch** D PhD. 3
- **Cestovný ruch** E PhD. 5

Pomer prihlásených a prijatých uchádzačov v akademickom roku 2010/2011

Prvý stupeň štúdia: 3:1

Druhý stupeň štúdia: 50:49

Podmienky prijatia na prvý stupeň štúdia

Na prvý stupeň štúdia môžu byť prijatí uchádzači, ktorí získali úplné stredné vzdelanie alebo úplné stredné odborné vzdelanie. Podmienky prijatia sú rovnaké pre všetky študijné programy prvého stupňa štúdia na fakulte.

Uchádzači o štúdium vykonajú prijímaciu skúšku. Na štúdium budú prijatí najlepší uchádzači v poradí podľa výsledkov prijímacej skúšky a priemerného prospechu na strednej škole.

Prijímacia skúška na prvý stupeň štúdia sa vykonáva zo základov ekonómie, z matematiky a z jedného cudzieho jazyka. Cudzím jazykom môže byť jazyk anglický, francúzsky, nemecký, ruský alebo španielsky. Za každú súčasť prijímacej skúšky môže uchádzač získať maximálne 60 bodov, za priemerný prospech dosiahnutý na strednej škole maximálne 20 bodov.

Podmienky prijatia na druhý stupeň štúdia

Na druhý stupeň štúdia môžu byť prijatí uchádzači, ktorí získali prvý stupeň vysokoškolského vzdelania. Podmienky prijatia sú rovnaké pre všetky študijné programy druhého stupňa štúdia na fakulte.

Bez vykonania prijímacej skúšky budú na štúdium prijatí uchádzači, ktorí absolvovali bakalárske štúdium a uchádzajú sa o druhý stupeň štúdia v rovnakom študijnom odbore, ktorý ukončili v bakalárskom stupni štúdia. Ak sa uchádzač o štúdium inžinierskeho študijného programu uchádza o druhý stupeň štúdia v inom študijnom odbore, ako ukončil v bakalárskom stupni štúdia, o povinnosti vykonať prijímaciu skúšku, resp. o prijatí bez prijímacej skúšky rozhoduje dekan.

V prípade, že počet uchádzačov, ktorí spĺňajú podmienky prijatia bez prijímacej skúšky, prevyšuje predpokladaný počet prijatých uchádzačov, má dekan fakulty právo rozhodnúť o prijatí na štúdium na základe priemerného prospechu v prvom stupni štúdia.

Prijímacia skúška pozostáva z písomného testu z profilujúcich predmetov bakalárskeho štúdia v príslušnom študijnom odbore na fakulte. Za test na prijímacej skúške môže uchádzač získať maximálne 100 bodov.

Prijímacia skúška

Prijímacia skúška je písomná. Všetky testy obsahujú otázky s výberom odpovede zo štyroch možností a sú elektronicky vyhodnocované. Hodnotenie uchádzačov je zverejnené v deň konania prijímacej skúšky na výveske v budove fakulty a na internetovej stránke fakulty.

Všeobecné údaje o prijímacom konaní

Na prihláške na štúdium sa môže uchádzač prihlásiť na jeden študijný program rovnakého stupňa štúdia na fakulte. Kompletne vyplnenú prihlášku uchádzač zašle alebo doručí do stanoveného termínu na študijné oddelenie fakulty spolu so stručným životopisom a kópiou potvrdenia o uhradení poplatku za prijímacie konanie. Fakulta nevyžaduje lekárske potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti k vysokoškolskému štúdiu a k výkonu povolania vo zvolenom študijnom odbore.

Fakulta uchádzačovi písomne potvrdí prijatie prihlášky na štúdium najneskôr do 30 dní po termíne uzávierky podania prihlášok na príslušný stupeň štúdia. Zároveň mu zašle podrobné informácie o obsahu a priebehu prijímacej skúšky, o prípravných kurzoch na prijímacie skúšky organizovaných fakultou a v prípade potreby určí uchádzačovi termín na doplnenie chýbajúcich dokladov nevyhnutne potrebných k uskutočneniu prijímacieho konania a overeniu podmienok prijatia na štúdium.

Pozvánku na prijímaciu skúšku s uvedením presného dátumu a času vykonania zašle fakulta uchádzačovi najneskôr 30 dní pred termínom konania prijímacej skúšky. Termín konania prijímacej skúšky je pre uchádzača záväzný a nemožno ho meniť.

Podmienky prijatia na štúdium zahraničných uchádzačov sú rovnaké ako občanov Slovenskej republiky.

Prípravné kurzy na prijímacie pohovory

Fakulta pripravuje pre uchádzačov o štúdium prvého stupňa štúdia prípravné kurzy z matematiky, ekonómie a cudzieho jazyka. O konkrétnom termíne konania prípravných kurzov, konzultačnom dni a odporúčanej literatúre sa viac dozviete na internetovej stránke fakulty.

Koordinátor pre prácu so zdravotne postihnutými študentmi

doc. PaedDr. Gabriela Korimová, PhD., tel.: 048/446 2168, e-mail: gabriela.korimova@umb.sk

Uplatnenie absolventov

Absolventi fakulty sa vďaka získanému ekonomickému vzdelaniu, praktickým všeobecným a odborným znalostiam a intenzívnej jazykovej príprave výborne uplatňujú doma i v zahraničí na ekonomických i riadiacich pracovných miestach na úrovni stredného a vrcholového manažmentu v cestovnom ruchu, v podnikovej sfére, v daňových a colných inštitúciách, v inštitúciách finančného trhu, v komerčnom bankovníctve, v organizáciách zabezpečujúcich verejné služby a regionálny rozvoj, v štátnej správe a v samospráve.

Podmienky prijatia na tretí stupeň štúdia

Podmienky prijatia sú rovnaké pre všetky študijné programy tretieho stupňa štúdia na fakulte.

Základnou podmienkou prijatia na doktorandské štúdium je absolvovanie druhého stupňa vysokoškolského štúdia. Ďalšou podmienkou určenou fakultou je úspešné vykonanie prijímacej skúšky.

Pred začatím prijímacieho konania na doktorandské štúdium vypisuje fakulta témy dizertačných prác, o ktoré sa možno v rámci prijímacieho konania uchádzať. Pre každú z vypísaných tém je určený školiteľ. Uchádzač o doktorandské štúdium sa prihlási na jednu z vypísaných tém. Súčasne s prijatím uchádzača na doktorandské štúdium mu dekan určí tému dizertačnej práce, školiteľa, školiace miesto, dobu štúdia a u doktoranda dennej formy štúdia aj miesto jeho výkonu.

Prijímacia skúška je kombinovaná a obsahuje tieto súčasti:

- a) písomný test z jedného cudzieho odborného jazyka (anglického, francúzskeho, nemeckého, ruského alebo španielskeho),
- b) písomný test z ekonomickej teórie,
- c) prezentácia písomného projektu dizertačnej práce uchádzačom,
- d) vysvetlenie a argumentácia záujmu uchádzača o doktorandské štúdium, overenie jeho predpokladov na doktorandské štúdium a posúdenie jeho doterajšej publikačnej, vedeckovýskumnej a odbornej činnosti.

Bodové hodnotenie súčastí prijímacej skúšky

Za písomný test z cudzieho odborného jazyka môže uchádzač získať maximálne 20 bodov.

Za písomný test z oblasti ekonomickej teórie môže uchádzač získať maximálne 20 bodov.

Za písomný projekt a jeho prezentáciu môže uchádzač získať maximálne 40 bodov.

Za overenie predpokladov na doktorandské štúdium 10 bodov.

Za priemerný prospech dosiahnutý počas 2. stupňa vysokoškolského štúdia (známky z predmetov a štátnych skúšok) maximálne 10 bodov.

Skúšobné komisie hodnotia kvalitu písomného projektu a schopnosť uchádzača prezentovať projekt, overia predpoklady uchádzača na štúdium. Spracujú celkové bodové hodnotenie prijímacej skúšky na základe písomných testov, kvality projektu a jeho prezentácie, predpokladov na štúdium a priemerného prospechu za 2. stupeň vysokoškolského štúdia a na jeho základe určia poradie uchádzačov spolu s návrhom na prijatie, resp. neprijatie na doktorandské štúdium.

Zloženie skúšobnej komisie pre jednotlivé študijné programy určí dekan fakulty na základe návrhu garanta doktorandského študijného programu, ktoré prerokovala a schválila príslušná odborová komisia.

Uchádzači budú na štúdium prijatí v poradí podľa celkového počtu bodov dosiahnutých v prijímacom konaní v rámci plánovanej kapacity študijných programov v jednotlivých formách štúdia.